

尚朝阳到浉河区检查征兵体检工作时要求

提高征兵工作质量 展示老区良好形象

本报讯(记者李海)8月12日上午,市长尚朝阳来到市第三人民医院,检查指导浉河区征兵体检工作,看望慰问应征青年和医务工作者并召开座谈会。信阳军分区司令员杨兴利、副市长侯钦东参加检查。

尚朝阳走进部分体检科室进行查看,并与负责体检工作的医务人员详细交谈,对他们的辛勤工作表示慰问,同时叮嘱广大医务人员要高度认真负责,科学组织安排,严格体检标准,把身体素质过硬的优秀青年送到部队去。

座谈会上,尚朝阳对浉河区

征兵工作有序开展表示肯定。他强调,要扛牢政治责任。我市是驻军大市、兵源大市,历来有拥军优属的光荣传统,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进兵役工作的重要指示精神,从服务改革强军的高度出发,从维护国家安全、社会稳定的大局出发,充分认识征兵工作的重大意义,高标准高质量完成好年度征兵工作任务,进一步展示革命老区良好形象。要加大宣传引导,积极宣传征兵政策,努力营造“一人参加,全家光荣”的良好氛围,在全社会掀起“参军潮”“拥军潮”,增强广大适龄青年特

别是高校大学生和毕业生应征入伍的积极性和参军报国的热情。要强化服务保障,着力完善政策保障体系,认真落实和优化各项优抚优待优惠政策,加快形成吸引青年入伍、激励士兵服役、保障老兵安置的良性机制,同时要做好疫情防控,确保征兵体检安全有序。要严格征兵纪律,把廉洁教育贯穿征兵工作始终,坚决不触碰红线,按照公平公正的原则,严把政治关、体检关,以对部队负责、对青年本人负责、对个人负责的态度严肃认真地做好每一项工作,努力打造更加过硬的“信阳兵”品牌。

互相学习 提高水平

“学习强国”万场答题挑战赛羊山新区总决赛举行

本报讯(陈瑛)近日,“豫学习豫出彩”第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛羊山新区总决赛举行,引导和鼓励全体党员干部在学习上走在前、作表率,进一步用好“学习强国”学习平台。

参加此次答题挑战赛的选手,全部从羊山新区各街道(管理区、社管办)党工委、区直机关各单位、非公企业中比赛选拔而出,产生的69名选手按照分数由高到低排序,参加总决赛的角逐。竞赛内容涵盖“学习强国”APP上全部在线内容。各位选手登录“学习强国”APP,在“我要答题”中的“挑战答题”版块进行答题,以仅使用一次复活权答对题目多且用时少者为优胜。

经过激烈角逐,河南泰岩集团党总支的刘聪聪、刘俊、池静,家居小镇社管办机关党支部的贺虎等4名同志以一次性通关答题1074题脱颖而出,被授予“豫学习豫出彩”第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛羊山新区挑战赛总决赛特等奖。比赛还根据各参赛选手综合答题成绩评选出了6个优秀组织奖。

“学习强国”平台上线以来,羊山新区广大党员干部积极参与、一马当先、当仁不让,把“学习强国”作为自我提升的“指南针”,干事创业的“加油站”,学习自觉性不断加强,学习活跃度不断提高,增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”,做到了“两个维护”。“学习强国”平台成了新区党员干部的精神粮仓,推动了习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、落地生根。

此次比赛的举行,是检验羊山新区党员干部学习质量、促进相互学习的有效手段,充分调动了新区党员干部自觉学习的积极性、主动性,营造了“豫学习豫出彩”“全覆盖、共参与”的浓厚氛围。羊山新区将以此次挑战赛为契机,掀起新一轮的学习热潮。

羊山新区党建办还决定对在“学习强国”平台上总分积分排位在新区前50名的党员干部进行表彰,营造你追我赶、比学赶超的浓厚学习氛围。

给你点赞 优秀医生

市中医院举行第三届“中国医师节”优秀医生评选活动

本报讯(记者袁野 通讯员邹明珠)为进一步弘扬抗疫精神,彰显新时代医务人员护佑人民健康的职责使命,在第三届“8.19中国医师节”来临之际,市中医院于8月10日举行了全院“优秀医生”评选活动。

医生即战士,在这个不平凡的2020年,他们与新冠病毒正面交锋,用血肉之躯筑起保卫人民健康的坚强堡垒,这就是“中国医生”。

本次评选采取海选形式,将所有医生作为候选人,全院职工一人一票,选出心目中最优秀的10名医生。投票过程中,在门诊和住院大厅设立了投票点,从院领导到普通工作人员,大家积极参与,踊跃投票,近3个小时共搜集了341张有效选票。随后,在纪检人员的监督下,本着公平公正公开的原则,根据得票情况统计出了前10名医生为“优秀医生”。

通过此次评选,进一步发挥了典型示范作用,激发医护人员奋发进取、爱岗敬业的热情,在全院形成勇争一流、甘于奉献、刻苦钻研、积极进取的氛围。



近日,我市各景区迎来了一波又一波的旅游团。虽然正值多雨时节,但南湾湖的游客依然不少。随着疫情防控形势逐渐向好,我市各景区有序恢复开放,游客的旅游消费热情逐渐回暖,旅游市场持续向好。

本报记者 聂品 摄

全省工会会员获赠“文旅休闲大礼包”

鸡公山等多家景区门票免费或半价

本报讯(记者周涛)记者昨日了解到,由河南省文旅厅与省总工会共同主办的“河南省工会会员疗养休闲文旅产品宣传推广活动”已启动,发布的2020年全省工会会员疗养休闲文旅产品和优惠信息,包括推荐游览点213个、推荐住宿点146个、扶贫购物55类,范围涉及全省18个省辖市和重点直管县,优惠对象覆盖全省1634.8万工会会员。

作为活动一大亮点,信阳鸡

公山、焦作云台山、洛阳白云山、平顶山尧山、新乡南太行、南阳老界岭6大山水度假景区推出工会团队或工会会员个人免门票优惠。此外,巩义竹林长寿山、康百万庄园、杜甫故里、青龙山慈云寺、浮戏山雪花洞、洛阳栾川老君山、鸡冠洞、重渡沟、抱犊寨、天河大峡谷、龙峪湾、嵩县木札岭、安阳市殷墟、红旗渠、岳飞庙、姜里城、马氏庄园、鹤壁云梦山、焦作神农山、嘉应观、濮阳大型国际杂技剧目《水

秀》,许昌托斯卡纳、金雨玫瑰温泉酒店,三门峡大坝风景区、虢国博物馆、黄河丹峡,南阳七峰山、七十二潭,济源黄河三峡、王屋山等景区和酒店均推出了针对工会团队或会员个人的五折及以下优惠。河南省工人温泉疗养院、省工人龙门疗养院、省职工国旅推出了会员专享优惠,中州国际酒店管理集团省内10家酒店提供最低100元住三星级酒店、180元住四星级酒店的超值优惠礼包。